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Kroatien Extra

Kroatische Wälder

allgemeinen Nutzfunktionen, im Schutz des 
Bodens vor Erosion, in der Landschafts- 
gestaltung und in der Tourismusförderung.

Die Grundprinzipien der kroatischen Forst- 
wirtschaft 
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Investicijske konferencije u njemačkim metropolama
Berlin, Hamburg, Düsseldorf, Frankfurt, Stuttgart, München
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Primjer prezentacije u gospodarskoj komori Frankfurt am Main

Predsjednica gospodarske komore gospođa Dr. Zeni i organizator prezentacije gospodin Štriga
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Stručni njemački tim za poslovanje u Njemačkoj i jugoistočnoj Europi

Grupa iskusnih stručnjaka pruža stručno 
znanja u upravljanju, umrežavanju, finan- 
ciranju te provedbi investicijskih projekata. 
Osim toga, posjeduje duboko razumijevanje 
karakteristika država, njihovih mentaliteta, 
jezika te sve to prilagođava i usklađuje prema 
potrebama različitih zemalja i regija.

PPrva istraživanja već su uspješno provedena 
inicijativom ove grupe, posebno za Republiku 
Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru i 
Srbiju, s sljedećim spoznajama:

1. 1.  Poljoprivreda se može uspješno proširiti s 
obzirom na kružnu ekonomiju - kako ener- 
getski (iskorištavanje otpada!), prehrambeno, 
plus očuvanje biološke raznolikosti!

2.2.   Otpaci iz agroindustrije (npr. šećerana) već 
se danas energetski optimalno koriste na 
temelju našeg savjetovanja! To se također 
može primijeniti na komunalni otpad!

3. 3.  Drvna industrija i druge bi imale najbolje 
šanse za izgradnju prerađivačke industrije s 
radnim mjestima u suradnji s njemačkim/EU 
kompanijama.

4. 4.  Mnoga nam poznata mala/srednja indu- 
strijska poduzeća (sektor energije, metalna 
industrija, drvna industrija i poljoprivreda) 
traže partnere u Njemačkoj/EU s pametnim 
proizvodima.

5.5.  Istraživanja su pokazala značajan poten- 
cijal za razvoj ekoloških turističkih destinacija 
u regiji, posebno fokusirajući se na bogatstvo 
prirodnih ljepota i kulturne baštine. Ovo stvara 
prilike za investicije u održivi turizam i 
infrastrukturu.

6.6. Postojeći infrastrukturni projekti, poput 
energetskih mreža i prometne povezanosti, 
predstavljaju ključne čimbenike za poticanje 
gospodarskog rasta. 

AnaliAnalize su jasno ukazale na imperativ ula- 
ganja u modernizaciju i proširenje postojeće 
infrastrukture kako bi se stvorili optimalni 
uvjeti za investicije i potaknuo održiv razvoj i  
konkurentnost regije.  

Obnovljivi izvori energije su među najvažnijim 
izvorima energije u Europi, a njihov razvoj 
ključan je stup energetske tranzicije. Opskrba 
energijom trebala bi postati klimatski neu- 
tralna i istovremeno nas osloboditi ovisnosti o 
uvozu fosilnih goriva, goriva za pogon i 
grijanje. 

VjetarVjetar i sunčeva energija su najvažniji obno- 
vljivi izvori energije. Osim toga, biomasa i 
hidroenergija pružaju vrijedan doprinos odr- 
živoj opskrbi energijom.

TimTim iskusnih stručnjaka za jugoistočnu 
Europu podržava, između ostalog, mala i 
srednja njemačka poduzeća u energetskom 
sektoru, posebno u području obnovljivih izvora 
energije (vjetar, sunce, voda i biomasa), u 
osvajanju stranih tržišta (Hrvatska, Bosna i 
Hercegovina, Srbija i Crna Gora, Kosovo).

CiljaneCiljane su kompanije koje nude energetska 
rješenja u području obnovljivih izvora energije.

Potpore koje tim iskusnih stručnjaka pruža 
investitorima i kompanijama
 
PPotpore tima stručnjaka uglavnom se temelje 
na pružanju informacija, predstavljanju proje- 
kata te provođenju poslovnih putovanja, info- 
rmativnih događanja ili financijskog savjeto- 
vanja za sudjelujuće kompanije. 

Tim stručnjaka koordinira formiranje konzo- 
rcija između njemačkih i stranih kompanija.

UzUz pomoć tima iskusnih stručnjaka, poslovna 
suradnja između stranih potencijalnih klije- 
nata i njemačkih kompanija znatno se poje- 
dnostavljuje i dokazano ubrzava. 

OOvo posebno koristi malim i srednjim podu- 
zećima pri osvajanju stranih tržišta. Zain- 
teresirane kompanije definitivno štede vrijeme 
i novac.

SS ciljem podrške ovim ciljevima, formirao se je 
tim iskusnih stručnjaka kako bi svojim spe- 
cifičnim iskustvima i vezama u jugoistočnoj 
Europi pomogao u izgradnji projekata prila- 
gođenih potrebama!
























